



Україна
**ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Проект

РІШЕННЯ
___ сесії міської ради VIII скликання

від _____ 2023 р.

№

Про хід виконання
міської програми розвитку системи
соціальних послуг для сімей та осіб,
які знаходяться в складних життєвих
обставинах у Шепетівській міській
територіальній громаді на 2021-2025 роки

На виконання Закону України «Про соціальну роботу з дітьми та молоддю», Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Закону України «Про соціальні послуги», керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020р. № 587 «Про організацію надання соціальних послуг», постанови Кабінету Міністрів України від 03.10.2018р. № 800 «Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров'ю», постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008р. №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію директора Шепетівського міського центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді про стан виконання у 2022 році міської програми розвитку системи соціальних послуг для сімей та осіб, які знаходяться в складних життєвих обставинах у Шепетівській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки взяти до відома (інформація додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, планування бюджету, фінансів (голова комісії Г.Олійник.), охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, молодіжної політики та спорту (голова комісії Н.Собчук).

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ

Інформація

про хід виконання у 2022 році програми розвитку системи соціальних послуг для сімей та осіб, які знаходяться в складних життєвих обставинах у Шепетівській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки

Рішенням IV сесії VIII скликання Шепетівської міської ради від 24.12.2020р. №12 прийнято міську програму розвитку системи соціальних послуг для сімей та осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах в Шепетівській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки. Метою реалізації програми є здійснення соціальної роботи в територіальній громаді та надання соціальних послуг сім'ям з дітьми та особам, які знаходяться в складних життєвих обставинах. На виконання програми у 2022 році виділено 16,5 тис. грн.

Шепетівський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді соціальний заклад, який реалізує програму розвитку системи соціальних послуг для сімей та осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах в Шепетівській міській територіальній громаді та надає соціальні послуги відповідно до державних стандартів, а саме:

- консультування,
- інформування,
- соціальна профілактика,
- представництво інтересів, -
- соціальна адаптація, (комплекс заходів, які покликані допомогти отримувачу послуги пристосуватися до умов соціального середовища)
- посередництво (медіація), (допомога у врегулюванні конфліктів; ведення переговорів; опрацювання шляхів та умов розв'язання конфлікту)
- соціальний супровід, (комплекс заходів, що передбачає оцінку потреб, визначення шляхів вирішення основних проблем, регулярні зустрічі чи відвідування отримувача послуги з метою моніторингу виконання поставлених завдань, сприяння у отриманні інших послуг, допомогу в усвідомленні значення дій та/або розвиток вміння керувати ними, навчання та розвиток навичок, спрямованих на подолання чи мінімізацію складних життєвих обставин.)
- кризове та екстрене втручання,(психологічна допомога (консультування, підтримка, діагностика, корекція), надання інформації з питань соціального захисту населення, допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами, представництво інтересів, корекція сімейних стосунків, допомога особам, які постраждали від насильства в сім'ї, допомога в отриманні безоплатної правової допомоги.)
- влаштування до сімейних форм виховання (підготовка кандидатів в прийомні сім'ї, сім'ї опікунів та патронатні сім'ї).

Отримувачами послуг Шепетівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді є:

- сім'ї, які знаходяться в складних життєвих обставинах: неповні, з низьким рівнем виховного потенціалу, розлучені сім'ї, в яких виникають конфлікти щодо участі у вихованні дітей, сім'ї з проблемою різних видів залежностей (алко - наркозалежність, комп'ютерна та ігрова залежність) тощо;

- сім'ї військовослужбовців та учасників бойових дій
- особи, які знаходяться в складних життєвих обставинах: засуджені, безробітні, ВІЛ-інфіковані, особи (з 18 до 23 років) з числа дітей - сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування тощо;
- внутрішньо переміщенні сім'ї;
- неповнолітні матері (батьки);
- сім'ї в яких здійснюється домашнє насильство (торгівля людьми);
- матері, які виявили намір відмовитися від своєї новонародженої дитини;
- сім'ї з дітьми або без них, які потребують соціальної підтримки в певних сферах своєї життєдіяльності;
- розлучені сім'ї, в яких виникають спори щодо участі у вихованні дітей та місця їх проживання
- сім'ї, де батьки-інваліди або виховують дитину-інваліда;
- сім'ї, які виховують підопічну дитину, прийомні сім'ї;
- сім'ї, які систематично припускаються серйозних прорахунків в системі сімейного виховання (фізичне покарання, різні види насильства, жорстоке ставлення, бездоглядність, надмірна любов до дитини, самоусунення одного з батьків від виховання дітей, неврахування вікових та індивідуально-психологічних особливостей дитини тощо);
- сім'ї, які мають дитину з особливими потребами (обдаровану, агресивну, надто рухливу, з недоліками психічного розвитку, нервову та ін.);
- учнівська та студентська молодь, яка долучається до волонтерської діяльності щодо роботи у сфері пропаганди здорового способу життя та допомоги сім'ям, які опинилися в складних життєвих обставинах.

У 2022 році працівниками Шепетівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді соціальною роботою охоплено 13 754 особи (надано 21770 соціальних послуг), із них 6570 осіб охоплено груповими заходами профілактичного спрямування, в рамках реалізації програм. З метою забезпечення комплексних соціальних послуг для надання допомоги у вирішенні складних життєвих обставин працівниками центру соціальною роботою та соціальним супроводом охоплено 1755 сімей.

За звітний період, з метою забезпечення комплексних соціальних послуг для надання допомоги у вирішенні складних життєвих обставин фахівцями із соціальної роботи здійснено соціальний супровід 124 сімей, з них 105 сімей знято з соціального супроводу з позитивним результатом у зв'язку з подоланням або мінімізацією складних життєвих обставин.

Важливе значення в ході соціального супроводу має показник попередження соціального сирітства. Так, протягом 2022 року 24 сім'ї, в яких виховується 55 дітей перебували на обліку з проблеми ухилення від виконання батьківських обов'язків. Працівниками центру надавались комплексні соціальні послуги, які попередили відібрання дітей від батьків та позбавлення їх батьківських прав, сприяли залишенню дітей у біологічних сім'ях.

За звітний період під соціальним супроводженням перебувало 5 прийомних сімей, в яких на вихованні перебуває 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У 2022 році, для створення нової прийомної сім'ї, було зібрано пакет документів та підготовлено до навчання кандидатів у прийомні батьки, які взяли на виховання 1 дитину з інтернатного закладу.

Для осіб, які бажають взяти дитину в сім'ю, проводиться роз'яснювальна робота щодо пріоритетних форм влаштування дітей на виховання в сім'ю, зокрема створення сімей патронатних вихователів.

На обліку в Шепетівському міському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді перебуває 465 внутрішньо переміщених сімей. З 24.02.2022р. внутрішньо переміщеним особам надавалась гуманітарна допомога (одяг, взуття, продукти харчування, засоби особистої гігієни, засоби для прання, солодощі). Допомогу надано 895 внутрішньо переміщеним особам (465 сім'ям). Формування гуманітарної допомоги було організовано спільно з мешканцями міста, волонтерами, в тому числі волонтерами з Німеччини та Польщі. Допомогу внутрішньо переміщеним особам надали 78 благодійників.

Сім'ї, мешканці Шепетівської територіальної громади, які опинилися в складних життєвих обставинах та перебували під соціальним супроводом отримали допомогу у вигляді соціальних пакетів (засоби гігієни та особистого захисту). Допомогу отримало 40 сімей.

В 2022 році, за висновком оцінки потреб сім'ї та за рішенням комісії у справах захисту дітей 12 дітям встановлено статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

у 2022 році працівниками Центру здійснено перевірку цільового використання державної допомоги при народженні дитини в 276 сім'ях.

З метою попередження та профілактики злочинності в місті ШМЦСССДМ відповідно до покладених завдань здійснюється соціальний патронаж, соціальний супровід осіб, які звільнені з місць позбавлення волі та засуджені без позбавлення волі. За звітний період 38 засудженим особам надано індивідуальні послуги щодо навчання, адаптації в сучасному суспільстві та юридичних проблем, а також вивчено умови проживання осіб даної категорії, з'ясовано родинні та суспільно – корисні зв'язки.

За 2022 рік до ШМЦСССДМ надійшло 31 повідомлення щодо сімей, де мали місце випадки вчинення домашнього насильства. Працівниками Центру проведено індивідуальні корекційні заняття з кожним членом родини та психодіагностику міжособистісних стосунків в сім'ї. Відповідно до Рішення виконавчого комітету Шепетівської міської ради від 17.01.2019р. №14 на базі ШМЦСССДМ діє мобільна бригада соціально - психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства в м. Шепетівці. Виїзд мобільної бригади здійснюється під час отримання повідомлення про виявлення факту вчинення насильства та потреби у наданні постраждалій особі термінової допомоги (31 виїзд у 2022 році).

У 2022 році сім'ям військовослужбовців та учасникам бойових дій (в тому числі особи з інвалідністю внаслідок війни та сім'ям загиблих) було надано 288 соціальних послуг з різних проблем, а саме: психологічна допомога (консультування, підтримка, діагностика, корекція), надання інформації з питань соціального захисту населення, допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами, представництво інтересів, корекція сімейних стосунків, юридичні консультації.

В Шепетівському міському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді діє «Школа волонтерів». Волонтери центру беруть активну участь в проведенні інформаційно – профілактичних заходах (в т.ч. онлайн - заходах) спрямованих на формування відповідального батьківства, запобігання та протидію домашньому насильству та жорстокого поводження з дітьми, профілактику раннього соціального сирітства.

Діяльність Шепетівського міського ЦСССДМ протягом року висвітлювалась сторінці Шепетівського міського центру в мережі facebook.

Обрахунки використаних коштів у 2022 році на виконання програми розвитку системи соціальних послуг для сімей та осіб, які знаходяться в складних життєвих обставинах, у Шепетівській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки.

Назва програми	Рішення сесії	Передбачено з бюджету коштів на реалізацію заходів програми, грн.	Напрямки використання коштів (коротке пояснення)
Програма розвитку системи соціальних послуг для сімей та осіб, які знаходяться в складних життєвих обставинах, у Шепетівській міській територіальній громаді на 2021 - 2025 роки	рішення IV сесії міської ради VIII скликання від 24.12.2020 р. №12	ВСЬОГО: 16 500,00грн. в т.ч. 1500-канцелярські витрати; 1000 - засоби інд.захисту; 2000- засоби для проведення корекційної роботи; 1000- роздатковий матеріал; 5000 - соціальні пакети; (засоби гігієни та особистого захисту) 5000- відшкодування транспортних витрат; 1000- витрати на поповнення мобільного телефону підтримки.	ВСЬОГО:16 492,00грн., в.т.ч. 1500-канцелярські витрати; 1000 - засоби інд.захисту; 2000- засоби для проведення корекційної роботи; 1000-заохочувальні засоби для осіб та молоді; 5000 – закуплено 40 соціальних пакетів; (засоби гігієни та особистого захисту) 4992- відшкодування транспортних витрат; 1000- витрати на поповнення мобільного телефону
ВСЬОГО:		16 500,00	16 492,00

Директор Шепетівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

Тетяна ВІННИЦЬКА